

中央财政进一步采取举措

促进生猪生产、保障市场供应

新华社北京9月4日电 记者4日从财政部了解到，为贯彻落实党中央、国务院关于稳定生猪生产保障市场供应的部署要求，中央财政决定进一步采取措施，促进生猪生产、保障市场供应。

根据财政部办公厅、农业农村部办公厅日前联合发布的通知，一是切实落实好非洲猪瘟强制扑杀补助政策。因非洲猪瘟疫情强制扑杀生猪（含人工饲养野猪）的补助工作，继续按照有关要求执行。同时，进一步完善补助经费发放方式，由现行按年度结算调整为每半年结算发放一次，中央和省级财政资金下达后，县市要在三个月内将补助资金兑付到位。

二是完善种猪场、规模猪场临时贷款贴息政策。将农业农村部办

公厅、财政部办公厅关于做好种猪场和规模猪场流动资金贷款贴息工作的通知，实施期限延长至明年12月31日，在延长期限内，适当扩大贴息范围，将符合通知规定的种猪场、规模猪场用于新建、改扩建猪场的建设资金纳入支持范围。

三是加大生猪调出大县奖励力度。今年中央财政适当增加生猪调出大县奖励资金规模，奖励资金用途按《生猪（牛羊）调出大县奖励资金管理办法》实施，重点支持生猪生产发展、动物疫病防控和流通基础设施建设。

四是提高生猪保险保额。暂时提高能繁母猪、育肥猪保险保额，将能繁母猪保额从1000-1200元增加至1500元、育肥猪保额从500-600元增加至800元。政策实

施期限自今年5月1日至明年12月31日。之后，结合《中央财政农业保险保费补贴管理办法》修订情况统筹研究后续实施期限问题。

五是支持实施生猪良种补贴政策。今年支持生猪养殖大县，通过农业生产发展资金调结构对购买使用良种猪精液进行补贴，推广人工授精技术。同时，各地要立足现有资金渠道，支持畜牧大县生猪运输车辆洗消中心建设等。

六是强化省级财政统筹力度。各省级财政要切实加大生猪稳产保供支持力度，强化省级财政的统筹作用，对政策措施确有困难的县市，可降低或取消县市财政承担比例。农业农村部门要加强组织实施，切实将政策落到实处，促进资金规范、安全和有效使用。

以药易药、冒名顶替“骗保”
湖南省医保局
通报4起典型案例

新华社长沙9月4日电 医院通过以药易药、易物骗取医保基金；以“体检”“义诊”和“假借扶贫名义”等方式收揽参保人员住院……湖南省持续深入开展打击欺诈骗保专项行动和专项治理取得阶段性成效，湖南省医疗保障局近日通报4起欺诈骗保典型案例。

4起案件分别是郴州市第三人民医院欺诈骗取医疗保障基金案，慈利县三官寺土家族乡村民李某借用他人合作医疗证明欺诈骗取医保基金案，湘潭市雨湖区益群医疗门诊部冒用他人参保身份骗保案，岳阳市强生肛肠医院涉嫌虚假宣传、诱导骗取参保人住院案。

医保部门在检查中发现，郴州市第三人民医院擅自在电脑系统中将自费药品环磷腺苷葡胺改成环磷腺苷，医生开环磷腺苷针，病人用的却是环磷腺苷葡胺针，通过偷换概念来骗取医保基金。根据有关法规，医保部门追回医保基金203918.76元。

2018年，慈利县三官寺土家族乡村民李某借用他人的合作医疗证，冒名顶替为其父办理医保登记，并骗取医保基金6873元。因为数额较大，医保部门将此情况移送慈利县公安局。当年2月，李某经慈利县人民检察院以诈骗罪提起公诉后，被慈利县人民法院判处拘役6个月，缓刑6个月，并处罚金1000元。

医保部门在专项检查中发现，湘潭市雨湖区益群医疗门诊部涉及虚计、多计诊疗费用，留存、冒用参保人社保卡等多项违法违规行。根据有关法规，取消该门诊部医保协议定点资格，拒付医保基金129120元。

医保部门通过智能监控系统和专项(实地)检查发现，岳阳市强生肛肠医院短时间内医保住院病人猛增，疾病多为胃肠道息肉和混合痔等，且大多数医保基金兑付金额一致。经查，该医院通过开展“全面肛肠癌大型公益健康普查活动”，假借扶贫名义，以“体检”“义诊”等方式收揽参保人员住院。根据有关法规，拒付不符合基本医疗保险制度的费用，暂停服务协议2个月。

截至今年7月，湖南省共实地核查协议医药机构25736家，其中，暂停医保服务380家，解除服务协议54家，行政处罚399家，移交司法机关12家，媒体公开通报20例，举报奖励案例20例，追回基金损失13732.52万元。

“小民宿”闯出
乡村振兴“大产业”

9月3日，游客在日照市五莲县叩官镇董家楼村的北山乡居民宿区参观。近年来，山东省日照市五莲县把发展乡村民宿产业作为乡村振兴的重点。目前，全县已发展精品民宿23家，大旺、香集居、太阳城庄园等20余家民宿正在加快建设。截至2019年7月底，五莲县乡村旅游接待游客300余万人次，实现收入2.2亿元，逐渐成为当地乡村振兴的“大产业”。 新华社发

安徽破获特大网络迷信诈骗案
涉案金额超5000万元

新华社合肥9月4日电 打着文化传媒公司的幌子，微博上看相算命测运势招徕粉丝，再利用微信号冒充“大师”兜售假法器行骗。记者从安徽省宁国市公安局了解到，当地破获系列网络迷信诈骗案，打掉7个犯罪团伙，抓获涉案人员100名，涉案金额逾5000万元。

今年5月，宁国警方网安部门接到网民举报称，其在微博上关注一看相算命的博主，博主说运势不

好需要订购某知名寺庙的转运法器。随后，这位网民通过微信支付万元却发现邮寄地址并非知名寺庙所在地址，而是安徽宣城，疑似遭遇网络诈骗。

宁国警方随即展开调查，发现涉案团伙的主要嫌疑人为宁国籍男子章某，循线追踪一举揪出了7个从事网络迷信诈骗的犯罪团伙。

7月10日起，警方分赴安徽黄山、浙江安吉等地展开抓捕，100名

涉案人员悉数落网。据犯罪嫌疑人交代，这些团伙以文化传媒公司为幌子，通过微博大V号发布面相、运势类评论，吸引粉丝关注后再组织团伙跟帖。一旦有粉丝咨询，微博组的嫌疑人会马上推送给微信组的同伙，最终利用微信冒充“大师”指点迷津、做法事、卖法器等手段诈骗钱财。受害人所收到的佛珠、法器大部分是他们在网上花几块钱、几十块钱淘来的，然后谎称“开光”以十倍、几十倍的价格出售。

目前，章某等28名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕，其余70多名涉案人员已被采取刑事强制措施。

个人信息安全保护。

工业和信息化部同时指出，要进一步加强新技术新业务安全评估，切实采取有效措施，积极防范自有业务平台被利用实施电信网络诈骗等风险隐患。

工业和信息化部网络安全管理局将进一步加大工作力度，指导督促相关企业切实履行法律责任，认真做好网络数据和用户个人信息安全保护、行业电信网络诈骗防范治理等工作。

工信部就“ZAO”约谈陌陌：
防范被利用实施网络诈骗

中新网9月4日电 据工信部微信公众号消息，9月3日，针对媒体公开报道和用户曝光的“ZAO”App用户隐私协议不规范，存在数据泄露风险等网络安全问题，工业和信息化部网络安全管理局对北京陌陌科技

有限公司相关负责人进行了问询约谈。

工业和信息化部要求其严格按照国家法律法规以及相关主管部门要求，组织开展自查整改，依法依规收集使用用户个人信息，规范协议条款，强化网络数据和用户